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Verantwortung, die Wellen schlägt
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Mit rund 80 Mitarbeitern und Niederlassungen in der Schweiz, Belgien und Italien gilt perma-trade Wassertechnik als Experte für umweltgerechte Wasserbehandlungssysteme. Das Unternehmen hat auf diesem Gebiet Pionierarbeit geleistet und Werte wie Nachhaltigkeit, Verantwortung und Kompetenz fest in der Unternehmensphilosophie verankert. 

Die Erhaltung der natürlichen Trinkwasserqualität und Energieoptimierung von Warmwasserbereitern steht klar im Fokus des Unternehmens. Dabei bietet die vielseitige Produktpalette für fast jede Anforderung eine einfache und ressourcenschonende Lösung: Von Kalk- und Korrosionsschutzsystemen über Filter zur Trinkwasseroptimierung bis hin zu Produkten zur Heizungswasserbehandlung für eine optimale Energieeffizienz.

Der Großteil der in Deutschland produzierten Produkte wird in der Werkstatt für Behinderte „Atrio Leonberg“ gefertigt. Sie werden ausschließlich über Sanitärfachbetriebe vertrieben und überzeugen neben ihrer Qualität auch durch attraktive Garantieleistungen.
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